
Для створення нового аукціону потрібно перейти в особистий кабінет, обрати вкладку «Аукціони», після чого 

натиснути кнопку «Новий аукціон»: 

 

У даній формі з випадаючого списку потрібно обрати тип аукціону: з продажу майна банків, або з продажу прав 

вимоги за кредитами. 

 

Далі потрібно внести загальну інформацію про лот, який виставляється на торги: 

 

Після цього заповнити наступний блок інформації: 

 

Розмір мінімального кроку аукціону можна встановити як у відсотковому, так і в ціновому значенні, при цьому 

інше значення вирахується системою автоматично. 

Далі потрібно натиснути кнопку «Додати актив» 



У поле, яке відкриється потрібно внести усю необхідну інформацію: 

 

Код CAV можна вводити як за першими цифрами коду активу, так і за його назвою. 

Також необхідно обрати кількість та одиницю виміру активів (наприклад приміщення площею 200 квадратних 

метрів), та його місцезнаходження (якщо дана інформація наявна). 

За необхідності можна додавати потрібну кількість активів. 

Після внесення усієї інформації потрібно повернутися наверх сторінки і натиснути кнопку «Зберегти»: 

 

Аукціон буде збережений як чернетка, Ви можете повернутися до його редагування/публікації у будь-який час, 

знайшовши йог в пошуку з обраним параметром «Власні»: 

 

Для того щоб аукціон потрапив до ЦБД його необхідно опублікувати, натиснувши кнопку «Опублікувати». Якщо 

усі дані введено вірно, після публікації аукціону з’явиться посилання на аукціон в ЦБД: 

 



Після створення та публікації аукціону у зазначений час, за наявності не менше ніж 2 поданих заявок, 

відбудеться аукціон. 

Після завершення аукціону система автоматично визначить учасника з найвищою ціновою пропозицію, після 

чого у Вас буде можливість його кваліфікувати: 

 

Після підписання кандидатом у переможці протоколу потрібно завантажити підписаний протокол, натиснути 

кнопку «Кандидат кваліфікований (протокол)». 

Після повної оплати переможцем вартості предмету аукціону потрібно завантажити потрібний документ 

(підтвердження оплати) та натиснути кнопку «Кандидат кваліфікований (оплата)». 

 

 

 

 


